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Dane sa dwie liczby pierwsze o tej samej liczbie cyfr (w zapisie dziesietnym): p oraz gq. Twoim zadaniem jest
zamienié¢ liczbe p w liczbe ¢ w jak najmniejszej liczbie ruchéw. Jeden ruch polega na tym, ze zamieniamy
doktadnie jedna cyfre liczby na inng w taki sposéb, aby otrzymana liczba tez byta pierwsza.

Wejscie

W pierszym i jedynym wierszu wejscia zapisane sa dwie liczby pierwsze o takiej samej liczbie cyfr: p oraz q.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia Twdj program powinien wypisaé jedna liczbe calkowity - najmniejsza
ilos¢ ruchéw potrzebna, aby zmienié liczbe p w q.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
8179 3733 4

Wyjasnienie przyktadu: Kolejne ruchy to 8179 — 8779 — 3779 — 3739 — 3733. Wszystkie z tych liczb to
liczby pierwsze.
Uwaga: Mozesz zalozy¢, ze dla danych testowych zawsze istnieje skoniczony ciag ruchéw.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wigkszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki | Liczba punktéw
1 p,q < 10% 50
2 p,q < 107 50




